



超强师资助力新民双语小记者团

本报将于12月23日举行全市选拔活动

几周来,本版刊登新民晚报双语小记者团招募启事,沪上家长反响热烈。来自本市多所中小学学生家长来电咨询,详细了解双语小记者团的报名和选拔流程。

新民晚报双语小记者团由本报和上海交大昂立教育集团共同成立。“新民晚报”于2011年被国家工商总局商标局认定为中国驰名商标;“上海交大昂立教育”是目前上海最大的校外培训机构,且为上海市著名商标,双方联合成立“新民晚报双语小记者团”,是多种优势叠加的强强联合。

课程设置:

小记者团的培训分为四个阶段,即双语小记者预备、初级、中级、高级四个阶段。学生不仅能掌握演讲、写作、采访、摄影等基础知识,同时能认识常见的新闻英文词汇,听懂英语新闻报道,掌握英汉新闻互译技巧,培养对电视平面媒体中的英语新闻报道的判断能力,学会独立思考及用英语表达自己的观点。学生将在中文和英文的环境中不断地拓展自己的国际视野,为日后的深造打下扎实的基础。通过培训,学生可获得本报颁发的双语小记者荣誉证书,并具备《上海市基础口译、中级口译、高级口译能力证书》的水平。

招生对象:

全市中小学生(三年级以上)经过中文和英文水平测试分班

报名事项:

■ 学生、家长可来电咨询,索取详细的宣传手册。

■ 在双语小记者官网下载填写报名表。来电索取“选拔预约号”。

■ 学生必须凭“报名表”和“预约号”参加“新民双语小记者全市选拔活动”。

双语小记者官网:

www.xmreporter.com

双语小记者专线:

021-64470029

新民双语小记者团师资介绍(排名不分先后)

吴强:新民晚报经济部副主任,主任记者。毕业于复旦大学研究生院,国际关系专业硕士。

陈继超:新民晚报摄影部高级记者。毕业于复旦大学新闻学院,法学硕士。

陈杰:新民晚报经济部记者,复旦大学新闻学博士。

陆梓华:新民晚报科教卫新闻部记者。毕业于复旦大学文科基地班。

吕剑波:新民晚报焦点新闻部记者。毕业于南京大学新闻系。

高胜长:交大昂立教育集团副总经理,教学研究院院长。上海外

国语大学英语语言硕士,美国伊利诺斯大学高级访问学者。

卢影:昂立智立方教研院常务副院长,英语硕士。

张夏冰:毕业于美国南加州大学,生物医学工程硕士。持有英语高级口译岗位资格证书。

胡皓:托福雅思名师。上海外国语大学新闻学硕士。

蔡欣然:口译翻译阅读资深教师。

张成新:著名儿童文学作家。

杨孟潇:中国传媒大学播音主持专业本科,上海交大传播学硕士。知名主持人。

读者热烈响应本报“30年30名金牌读者评选”活动

复刊30年:几代人一路见证与陪伴

自本报开始“30年30名金牌读者评选”活动以来,来自海内外各地、社会各界、各行各业、各年龄层的几百名读者纷纷来信来函,饱含深情地讲述自己与晚报之间的各种故事。

如果您也对晚报有特殊的感情,就快来参加我们的评选活动吧!请写下您和新民晚报的情缘故事,与姓名、性别、职业等基本信息一起,邮寄到威海路755号4201室(请标明“金牌读者评选活动”),或发送至电子邮箱 xmhdzb@163.com。我们将评选出30名金

牌读者和30名金牌入围奖获得者。

读者心声:

作为一名新民晚报的忠实青年团干部读者,虽然只有20来岁,但与新民晚报结下了深厚的友谊。忙碌工作了一天之后,夜深人静,我都会躺在床上捧起心爱的新民晚报,一版一版地仔细阅读,一页一页地细细品味,这能让我勇敢地面对工作和生活中所遇到的挫折和困难,使我倍增信心和力量。

上海闵行区红梅小学 马杰

走出学校,整整42年了。回首往事,我班同学与新民晚报的一段特殊情缘难以忘怀。1965年,班中上海籍俞同学突发甲肝,同寝室其他六位被感染,仅我一人幸免。学校将他们七位住入单独的隔离宿舍楼,我则每晚穿上隔离服前去探望。隔离第2天,俞同学就提出要每天看新民晚报。于是,每天晚饭后我都会去重庆南路报亭买上一份新民晚报,送到他手上。

无锡市企业改革与发展中心 钱圣南

上海市中小学生摄影比赛近日举行颁奖仪式

前不久,上海有成千上万的中小学生在迈开双脚,拿起相机,参加了2012上海国际灯会——“镜头里的色彩”上海市中小学生摄影比赛。比赛由上海市国际文化传播协会和中国福利会少年宫主办,由2012上海国际灯会组委会协办,媒体支持新民晚报小记者训练营。

在近日举行的颁奖仪式上,有68名小学生荣获特等、一等、二等、三等奖,81名获得优胜奖。从孩子们富有创意和幻想的作品中,我们看到了少儿朋友对祖国母亲的由衷热爱,对瑰丽光影的敏锐捕捉。(HD)

CLUB 品牌专栏

创意和视觉的盛宴



正如众多国际奢侈品牌拥有其标识性经典系列一样,老凤祥作为百年老字号民族品牌,也应有标识性首饰,成为享誉世界的国际品牌。多年以前,老凤祥就有一个梦想,就是要设计一组绝对个性化、能彰显百年老字号品牌文化和民族文化的作品。一年多前,“凤之”系列终于诞生,给消费者带来了一场创意和视觉的盛宴。



三代设计师群策群力

6年前,老凤祥领导层提出这一课题。作为“凤之”系列的前期铺垫,3年前,老凤祥设计推出了6套镶嵌有色宝石和钻石的白金首饰。这些首饰几次在展览会上亮相,集丝巾扣、胸针、挂件三者为一体的“三合一”款,得到了众多女性消费者的认可。虽然价位较高,但许多爱美女性踊跃购买。

2011年,老凤祥总经理石力华亲自主抓,调集公司内所有优秀的老中青三代设计师,倾注大量心血,设计一批带有“凤凰”元素的千足金首饰系列。以张心一、张京羊领衔,宋菁、陆连连、崔建国、黄雯等设计师们日夜构思、讨论、修改,终于将这套装满集体智慧与创意的“凤之”系列首饰呈现在大众面前。

让民族的成为世界的

“凤之”系列以凤凰的不同形态为灵感创作,共分为“凤之祥”、“凤之翎”、“凤之韵”等六大类。首饰融合了具象、抽象的元素及中华民族经典传说或意境,如“凤凰于飞”、“龙凤呈祥”、“丹凤朝阳”、“百鸟朝凤”等,充满艺术感及民俗文化的魅力。凤凰美态中每一个细小的

元素,都通过年轻人喜爱的手法设计得新颖、别致,让千足金也时尚。

为了推广“凤之”系列,老凤祥市场部也不遗余力。凭借与星尚频道的良好合作,老凤祥联合星尚的编导精心策划,拍摄了23分钟的“品牌故事”,连续播出数次,在社会上引起强烈反响。上海黄金饰品行业协会会长程秉海看了节目后深感震撼,对老凤祥发扬民族文化的理念大力赞扬。石力华强调,让大众消费的产品也应有老凤祥的文化和个性,推广凤系列产品将作为2013年老凤祥165周年庆典的重头戏。今年12月,老凤祥还将在杭州主办2012凤凰传奇演唱会,进一步将凤系列推向全国。在美国、中国香港珠宝展和澳大利亚的老凤祥银楼,也都会推广凤系列产品。

6年前的想法,3年前的预热,1年前打造成型,老凤祥用创意和视觉盛宴告诉消费者,黄金消费也可以是消费创意、设计、工艺、品牌文化的附加值。让民族的成为世界的,老凤祥这一民族品牌也能和国际品牌遥相辉映。(文/辛余)

老凤祥证券代码
600612.SH 900905.SH



CLUB 消费视野

南京路新世界城9楼 丝绸羽绒品牌折扣馆羽绒服全场2-9折

十里南京路,一个新世界。新世界城9楼的羽绒服全场2折起,最低99元,优惠多多,不容错过。

随着气温不断下降,冬天离我们越来越近,吸引了不少市民纷至沓来选购自己心仪的羽绒服。不少市民表示,在这里不但能买到质量上乘、款式时尚的产品,最主要的是价格很给力,而且售后服务也很到位。在此汇集了上千种款式,几十个品牌的羽绒服供市民选购。参展品牌也是消费者喜爱和熟悉的,有波司登旗下的雪中飞、康博、冰洁,还有雅鹿、鸭鸭、花花公子、鳄鱼恤、佳立、雪里红、黛玛睿杰、凤意、上羽、双羽、三由、太阳谷、卡朱米、雁皇、杰奥、杰灵、回园、艾罗伊、凯慕狮、欧羽尚、坦博尔、雪暖、寒思等,另有中华老字号品牌全泰,以及童装品牌未来之星、日月童神。而且所有的品牌都推出了自己的特色商品,如双羽的冲锋衣,佳立、雪里红加厚加大版的中老年款羽绒服,鳄鱼恤、花花公子高档、经典款的羽绒服,雁皇的时尚羽绒裤,凤意、黛玛睿杰

的超值款中长羽绒服仅售199元,卡朱米、回园、寒思的时尚羽绒服等等。多数品牌都有特价商品,所有羽绒服都有折上折优惠。有多款羽绒服最低仅售99元,时尚中长款只有199元,毛领长款最低359元,羽绒外套最低139元。更多选择,更多优惠尽在新世界城9楼。

现买现充的鹅绒被一直深受大家的喜爱。一条95%白鹅绒被,220*240(cm),重1.25公斤/条,全棉被壳,售价仅为1598元,还可按客人要求现买现充。为了满足不同层次的消费者,商场还有高档珍珠白鹅绒被可供,也是现买现充的。另有现买现充的枕芯、床垫、靠垫可供。商场还供应规格齐全、质量上乘、价格优惠的桑蚕丝被。

备受大家喜爱的羽绒护肩、护胃、护膝、护腰、桑蚕丝围巾在小件柜有供。其中有一款高档双面桑蚕丝围巾也可作披肩,市场价高达千元以上,而我们仅售499元/条。

新世界城9楼地址:上海市南京西路2-68号(地铁1、2、8号线人民广场站19号出口)

“诚信”油烟机清洗 省心又放心

如今,家家户户的厨房都离不开吸油烟机。吸油烟机的使用,给人们带来了清洁和方便,但其清洗问题,却始终没有得到较好的解决。

吸油烟机短则半年,长则一年,就需要清洗。目前,上海清洗吸油烟机的“主力军”基本上以骑车到处揽活的“游击队”为多。他们往往以低价(40元/台/次)招揽生意,而在实际操作时,往往以换密封条和零部件为由,进行欺诈,甚至敲诈。许多情况下,清洗每台/次总能骗到一二百元。这样的事例,屡见不鲜。前不久,一位市民请“游击队”清洗吸油烟机而被索要高价,争执不下,打110报警,警察到场后,“游击队”仍坚持索要高价,否则就赖着不走,为了息事宁人,这位市民只能付了事。现在,想清洗吸油烟机的居民很多,但一

想到可能会碰到质次价高的破坏加欺式的“清洗”,很多人就有了畏惧感。

上海家庭生活服务平台应市民需求,推出油烟机深度清洗服务,采用绿色环保清洗剂,严格按照标准清洗流程,拆洗叶轮、网罩、油盒等部件,清理内部积油,对平台清洗的每个油烟机张贴“诚信服务标签”,服务完成后,对每个订单进行回访,保障客户体验到满意的服务。服务热线400-1818-580,晚报读者预约服务,可享受中、欧式油烟机100元/台特惠价,上门费20元/次,绝不含其他任何隐性消费。

同时,你也可通过平台官方网站:www.4001818580.com 或平台淘宝网:4001818580.taobao.com 进行服务预约。